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Banda 1986-ban született Balassagyarmaton, egy magyar kisvárosban. 2000-ben (ekkor 13 

éves volt) felvették a Budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem rendkívül tehetséges 

fiatalok számára létrehozott előkészítő osztályába. Itt Perényi Eszter tanította, aki azóta is a 

hegedűtanára. Banda 2009-ben tartotta diplomakoncertjét, amelynek programját Bach, Bartók 

és Csajkovszkij művei adták. 2010 júniusában kitüntetéssel diplomázott előadóként és 

tanárként az egyetem nagytermében. 

 

Banda számos hazai és nemzetközi versenyt nyert. Többek között két magyar 

hegedűverseny első díját is megnyerte 1998-ban, 2001-ben részesült a Zeneakadémia Halász 

Ferenc-díjában (ő volt az első olyan díjazott, aki nem az érintett fakultáson tanult), az 

Országos Zathureczky Ede Hegedűversenyen megkapta az első díjat és a nagydíjat is, 

valamint 2003-ban a Carl Flesch Nemzetközi Hegedűverseny abszolút 1. díjasa lett. 2004-ben 

Pro Európa-díjjal tüntették ki. A 2006-os moszkvai Jampolszkij Nemzetközi 

Hegedűversenyen második helyezést ért el, valamint a zsűri különdíjjal is jutalmazta. 

Megnyerte a Legány Dénes Versenyt és a Szigeti-Hubay Nemzetközi Hegedűversenyt is 

Budapesten. Itt a Hubay-különdíjat is megkapta 2007-ben. 

 

2007-ben két jelentős országos díjjal tüntették ki: a Junior Prima Primissima és az Artisjus-

díjjal; valamint 2009-ben Márciusi Ifjak Díjjal jutalmazták (ezt a díjat a magyar kormány a 

kiemelkedő fiatal tehetségeknek ítéli oda). 2010-ben a legnevesebb kortárs magyar 

zeneszerzők közül néhányan (Petrovics Emil, Vajda János, Kocsár Miklós és Szokolay 

Sándor) elhatározták, hogy egy mesterhegedűt ajándékoznak neki. Ezzel a hegedűvel nyerte el 

a Legjobb magyar hegedűművész címet is. 2011-ben megnyerte az ECHO Rising Stars 



nagydíját. Ez az elismerés lehetőséget teremtett számára, hogy Európa legnagyobb presztízsű 

koncerttermeiben lépjen fel a 2012/13-as évadban. 

 

2012-ben megkapta az egyik legnagyobb magyar állami kitüntetést, a Magyar Bronz 

Érdemkeresztet, amelyet a magyar köztársasági elnök adott át neki. 

 

2012. óta a Liszt Ferenc Zeneakadémián tanít hegedűművészetet, továbbá számos egyéb 

helyre is meghívták, hogy mesterkurzusokat tartson. 

 

Banda sokfelé koncertezett már mind Európa-szerte, mind pedig az Amerikai Egyesült 

Államokban, az Egyesült Arab Emirátusokban, Kínában, Koreában, Vietnamban, 

Szingapúrban és Japánban is. Olyan híres művészek társaságában lépett fel, mint Kocsis 

Zoltán, Schiff András és Perényi Miklós.  


